

**ОТЧЁТ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2023 ГОД
О РАБОТЕ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МАТУШКИНО ГОРОДА МОСКВЫ
Шакуровой Алисы Игоревны (2 ИО)**

Место проведения: г. Зеленоград, корп. 129

Дата и время проведения: 26.12.2023г. в 17.00

Количество присутствующих: 14 чел.

Уважаемые жители района Матушкино!

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Матушкино осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».

В соответствии с Порядком проведения отчета депутата Совета депутатов МО Матушкино перед избирателями, представляю вашему вниманию отчет о своей работе в 2023 году.

Прежде всего, я хотела бы поблагодарить жителей нашего района, которые оказали мне доверие и избрали депутатом Совета депутатов муниципального округа Матушкино. Вся моя деятельность как муниципального депутата направлена на содействие в создании комфортных условий проживания, учет мнения каждого жителя района, создание атмосферы доверия для взаимодействия граждан и органов власти.

Я являюсь членом комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, регулярно участвовала в заседаниях.

При моём непосредственном участии обсуждался вопрос по согласованию адресных перечней капитального ремонта многоквартирных домов и выполнению работ по благоустройству территорий района.

В течение всего года я активно принимала участие в 8 заседаниях Совета депутатов, на которых рассматривались важные и актуальные вопросы жизни района:

- комплексное благоустройство дворовых территорий (в т.ч. реконструкция пешеходной зоны в 4 мкр.), проведение косметического ремонта в подъездах, капитальный ремонт корпусов, работы по замене лифтов;

- проведение мероприятий по социально-экономическому развитию района Матушкино;

- согласование схемы размещения нестационарных торговых объектов;
- согласование сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением района Матушкино;
- утверждение отчета об исполнении бюджета 2022 года и утверждение бюджета на 2024 год и плановый период 2025,2026 годов;
- иные вопросы местного значения.

Большое внимание я уделяю работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в любое удобное для него время. За текущий год я провела более 18 личных встреч с жителями: приёмы населения в Совете, встречи с общественными советниками района, встречи с инициативными группами по вопросу благоустройства дворовой территории. Мной было рассмотрено 3 обращения граждан, по которым в дальнейшем были приняты конструктивные решения.

Кроме моей депутатской деятельности, я работаю начальником отдела Долголетия района Матушкино в ГБУ ТЦСО «Зеленоградский» и веду прием избирателей и граждан на своем рабочем месте по адресу: г. Зеленоград, корп. 205а. Обращения граждан в основном носят социальный характер или связаны с моей непосредственной деятельностью в сфере социальной защиты. Большинство обращений решались в ходе приема, нерешенные вопросы ставились на мой личный контроль. Регулярно провожу встречи с разными категориями граждан по вопросам развития активного долголетия в районе Матушкино.

Совместно с коллегами-депутатами поздравляли на дому ветеранов района с Днем Победы, с Новым годом и вручали им подарки и продуктовые наборы. Для жителей Матушкино проводили праздничное мероприятие по подведению итогов конкурса палисадников «Цветы Матушкино». Особое внимание в отчетный период уделялось оказанию помощи участникам СВО специальной военной операции и их семьям. Активно участвую в культурно-массовых, спортивных и социально значимых мероприятиях муниципального округа и города, субботниках, экологических акциях.

Заканчивая свой отчет, хочу также выразить искреннюю благодарность за совместную и плодотворную работу депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района.

Готова продолжить дальнейшую работу по повышению уровня жизни жителей муниципального округа, привлечению наших избирателей к участию в решении жизненно важных вопросов.

А.И. Шакурова